Primer parcial de Calculo I NRC-3803
Agosto 29 2024

Nombre

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posesién de celu-
lares, el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, textos,
ni aparatos electrénicos. Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulacién del exa-
men.

Tiempo méaximo 80 minutos. Todos los puntos tienen igual valoracién.

1. Hallar el dominio de la funcién

V16 — z2

22 —x—6

fx) =

2. Sea f(x)=vz+16y g(z) =

6z + 1
3. Seaf(m):2x_2

1
popr TS Hallar (g o f) (x) y su dominio.

(a) Hallar la funcién inversa f~!(z).;Cudl es el dominio y el rango de la funcién
inversa?

(b) Calcular (f o f~!)(z) y su dominio.

4. Para las siguientes funciones determine si es par o impar o ninguna de dos cosas.

(a) f(z)=12%— 4z
(b) f(z)=a®—x
(c) f(x)= (23 —4x) Va2 +4

5. Considerando la siguiente figura como la grafica de cierta funcién f

co,8)

B(-2,0] D{2,0)
T T ]

Al-3,-5)

(a) Realizar un bosquejo de la gréfica de la funcién g (z) = 2f (x — 5) + 3. ;Cuél es
dominio y el rango de la nueva funcién g7

(b) Especificar la nueva posicién de los puntos A (=3, —5), B (—2,0),C (0,4) y D (2,0) .
Justifique sus respuestas.
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(a) Hallar la funcién inversa f~!(z).;Cuél es el dominio y el rango de la funcién
inversa?

(b) Calcular (f o f~!)(z) y su dominio.
4. Para las siguientes funciones determine si es par o impar o ninguna de dos cosas.
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(a) Realizar un bosquejo de la gréfica de la funcién g (z) = 2f (x — 3) + 2. ;Cuél es
dominio y el rango de la nueva funcién g7

(b) Especificar la nueva posicién de los puntos A (=3, —5), B (—2,0),C (0,4) y D (2,0) .
Justifique sus respuestas.



